快事达KUAISHIDA

成立于1993年,于2005年获得中国建筑金属结构协会认定的建筑用硅酮结构密封胶生产和销售企业,涵盖硅酮结构密封胶、硅酮密封胶、免钉胶、汽车高温胶等产品

品牌简介

KSD(快事达)——广东快事达胶粘实业有限公司原名江门市快事达胶 粘实业有限公司,成立于1993年,于2015年迁至广东省四会市江谷精细 化工园区。广东快事达胶粘实业有限公司于2005年获得中国建筑金属结 构协会认定的建筑用硅酮结构密封胶生产和销售企业。

快事达公司在二十世纪九十年代创建以来,一直都是以踏实的步伐向前迈进,时至今天,已拥有一支技术力量雄厚的科研队伍,先进的监测仪器,独立的有机硅酮产品检验中心,长期与国际上知名化工部门及国内科研单位有着紧密的技术合作,严格执行并通过ISO9001国际质量管理体系的有关要求,各类建筑用硅酮胶产品在生产的过程每一环节都会受到严格的品质控制,产品质量得以保证。

广东快事达胶粘实业有限公司是专业从事硅酮结构密封胶、硅酮密封胶、免钉胶、803、803L萜烯酚树脂、2402酚醛树脂、7522酚醛树脂和汽车高温胶等研究、开发、生产和销售专业企业。公司凭借雄厚的科研力量和先进的生产设备,产品不断推陈出新,质量精益求精,产品被"中国质量信用评级中心"评定为AAA+级质量信用企业。快事达:6688(单组份)硅酮结构密封胶,9988(双组份)硅酮结构密封胶产品通过国家产品质量监督检验测试中心的测试"符合GB16776要求"。企业凭借雄厚的科研技术和先进的生产设备,生产各类建筑用密封胶,产品不断推陈出新,质量精益求精,从而赢得广大客户和建筑行业的认可和好评,产

品被"中国质量信用平价中心"评定为AAA+级质量信用企业。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/ksdkuais-991479.html